
Uroczystość w Zespole Szkół Wetery-
naryjnych i Ogólnokształcących nr 7 
miała szczególny charakter. Uczestni-
czący w niej prezydent Łomży Mariusz 
Chrzanowski życzył całej społeczności 
szkolnej udanego roku oraz podzię-
kował ustępującej dyrektor Bogumi-
le Olbryś, która z dniem 9 września 
bieżącego roku oficjalnie zostanie 
zaprzysiężona na posła na Sejm Rze-
czypospolitej Polskiej.

- Dziś w jakiś sposób żegnam 
się z Wami, ale sercem na pewno 
już zawsze zostanę tutaj, z moją 
ukochaną „Wetą”. Przez ostatnie 
9 lat miałam zaszczyt być dyrek-
torem tej szkoły i współpraco-
wać z Wami. Ten czas minął bar-
dzo szybko, ale nie były to lata 
ani łatwe ani proste. Borykali-
śmy się z różnymi sprawami, ale 
ze wszystkim daliśmy radę. Od 
2016 roku, dzięki grupie inicja-
tywnych osób i panu prezydento-
wi szkoła zmieniła diametralnie 

swoje oblicze, nie tylko wizualne, 
ale także jakości pracy – mówiła 
Bogumiła Olbryś.

Ustępująca dyrektor wyraziła 
dumę ze swoich uczniów. 

- Zostawiam Wam piękną za-
dbaną i mądrą szkołę, wspaniałą 
radę pedagogiczną, do której mo-
żecie zwrócić się z różnymi pro-
blemami. Bądźcie odważni, bo 
odwaga czyni człowieka wielkim, 
silnym, pracujcie, wyznaczajcie 
sobie plany i marzenia – podkre-
ślała ze wzruszeniem.

Za lata pracy przyszłej poseł 
na Sejm RP podziękował prezy-
dent Łomży Mariusz Chrzanow-
ski, podkreślając jej wkład w roz-
wój szkoły i to, że jest „dobrym 
człowiekiem”.

Z okazji inauguracji roku 
szkolnego zwrócił się do uczniów 
w okolicznościowym wystąpie-
niu.

- Rozpoczynamy kolejny rok 
wspólnej podróży – pełnej no-
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W Dolinie Pamięci w pobliżu Sanktu-
arium Miłosierdzia Bożego w Łomży 
upamiętnieni zostali w poniedziałek, 
01.09, wszyscy, którym II wojna świa-
towa przyniosła śmierć, cierpienie 
i zniszczenia. Kwiaty i znicz z Ogniem 
Pamięci w imieniu samorządu Woje-
wództwa Podlaskiego złożył członek 
zarządu województwa Jacek Pioru-
nek, a towarzyszyli mu radna Berna-
deta Krynicka oraz przedstawiciele 
rządowych i samorządowych instytu-
cji. 

Jack Piorunek podkreślił, że 
uroczystości rocznicowe przede 
wszystkim służą podtrzymywa-
niu pamięci o tych, których wal-
ka i praca tworzyły fundamenty 
obecnej Polski, ale także powin-
ny być swego rodzaju refleksją 
nad naukami, jakie płyną z histo-
rii.      

Uroczystość, którą otworzył 
dźwięk syren niosący się nad 
miastem, tradycyjnie przebie-
gła w ciszy. Hołd ofiarom wojny 
oddali m. in. zastępcy prezyden-
ta Łomży Andrzej Stypułkow-
ski i Piotr Serdyński oraz rad-
ni miejscy, starosta Lech Marek 
Szabłowski i wicestarosta Anna 
Gawrych, Dariusz Domasiewicz, 

dyrektor Szpitala Wojewódzkie-
go, Robert Czerwiński, dyrek-
tor WORD, Krzysztof Karwow-

ski, kierownik Delegatury PUW, 
Monika Bągart, dyrektor Dele-
gatury Kuratorium Oświaty, Ma-

rek Szynkiewicz, wicedyrektor 
ARiMR, Janusz Cieciórski, pre-
zes Podlaskiego Funduszu Roz-

woju, reprezentanci środowisk 
politycznych i społecznych, żoł-
nierze i harcerze, młodzież.            

Wrześniowy hołd w ŁomżyWrześniowy hołd w Łomży
N Dokończenie na s. 8

„Weta” rozpoczęła nowy rok szkolny
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W ostatnią niedzielę sierpnia odbył 
się cichy protest mieszkańców Łomży 
w obronie zielonej enklawy w Parku 
im. Jana Pawła II. Miejsce, które przez 
lata służyło jako naturalny gaj i ostoja 
dla ptaków, jeży i owadów, ma zostać 
wycięte pod budowę tężni solankowej.

Choć sama tężnia została 
zgłoszona do Budżetu Obywatel-
skiego 2023 i zdobyła ponad 3 ty-
siące głosów poparcia, mieszkań-
cy podkreślają, że głosowali  za 
powstaniem tężni, a nie za wycin-
ką drzew. W projekcie wskazano 
dwie możliwe lokalizacje — jed-
na z nich nie wymaga ingerencji 
w istniejący zagajnik. Mimo to 
władze miasta zdecydowały się 
na wariant, który wiąże się z usu-
nięciem kilkudziesięciu drzew.

„Gdybyśmy wiedzieli, że tęż-
nia ma powstać kosztem drzew, 
wielu z nas nie oddałoby głosu na 
ten projekt” — mówią uczestni-
cy protestu.

Podczas niedzielnego wyda-
rzenia wielu spacerowiczów, któ-
rzy przypadkiem trafili na pro-
test, wyrażało oburzenie. Nie 
byli świadomi planowanej wy-
cinki i spontanicznie podpisy-
wali petycję. Do tej pory zebrano 
już 523 podpisy sprzeciwu, a licz-
ba ta wciąż rośnie dzięki zaanga-
żowaniu lokalnych społeczników.

Mieszkańcy apelują o prze-
niesienie inwestycji w miejsce 
alternatywne, gdzie nie ma po-
trzeby wycinania drzew. „Lasek 
mógłby ocaleć, a tężnia i tak mo-

głaby powstać. Nie trzeba wybie-
rać między jednym a drugim — 
można mieć oba” — podkreślają.

Zielona enklawa w sercu mia-
sta to nie tylko przestrzeń rekre-
acyjna, ale także ważne siedli-
sko przyrodnicze. Wśród koron 
drzew gniazdują ptaki, które wra-
cają tu każdej wiosny. Wycin-
ka oznaczałaby dla nich utratę 
miejsc lęgowych, a dla mieszkań-
ców — utratę cichego, naturalne-
go zakątka.

Protest w Parku Jana Pawła II 
pokazuje, że mieszkańcy Łom-
ży chcą rozwoju infrastruktu-
ry rekreacyjnej, ale nie kosztem 
przyrody. Tężnia tak — ale nie 
w miejscu, które żyje i oddycha 
razem z miastem.

Prezydent Miasta Łomża ogłasza 
konkurs pt. „Łomżynianka Roku oraz 
działania na rzecz kobiet”. Jego ce-
lem jest docenienie pań, które swoją 
codzienną pracą i postawą inspirują 
innych, budują pozytywny wizerunek 
Łomży i stanowią wzór do naśladowa-
nia. Inicjatywa powstała we współ-
pracy z Łomżyńską Radą Kobiet.

- W Łomży nie brakuje ko-
biet, które każdego dnia – często 
w ciszy i bez rozgłosu – budują 
lepsze jutro. Konkurs „Łomży-
nianka Roku” powstał, by doce-
nić te działania, opowiedzieć ich 
historie i podkreślić wkład kobiet 
w rozwój miasta. To również ele-
ment szerszej strategii wspierania 
i promowania równości, aktyw-
ności obywatelskiej i lokalnego li-
derstwa, której Łomżyńska Rada 

Kobiet jest gorącą orędowniczką 
- mówi Marlena Siok przewodni-
cząca Łomżyńskiej Rady Kobiet. 
-   Łomżyńska Rada Kobiet za-
prasza do zgłaszania kandydatek 
i współtworzenia tego wyjątko-
wego przedsięwzięcia. Pokażmy 
razem, jak wiele kobiet ma realny 
wpływ na nasze miasto - często 
w sposób cichy, ale bardzo zna-
czący - zachęca przewodnicząca. 

Tytuł „Łomżynianka Roku” 
przyznany zostanie w pięciu ka-
tegoriach:

• Biznes i Przedsiębiorczość 
– za prowadzenie działalności 
gospodarczej lub aktywność za-
wodową wyróżniającą się in-
nowacyjnością, odpowiedzial-
nym zarządzaniem, tworzeniem 
miejsc pracy oraz wspieraniem 

lokalnej społeczności i promo-
waniem przedsiębiorczości w re-
gionie.

• Działalność Artystyczna 
i Kulturalna – za twórczość ar-
tystyczną oraz działania na rzecz 
rozwoju i upowszechniania kul-
tury, budowanie lokalnej tożsa-
mości kulturalnej oraz wspiera-
nie talentów, szczególnie wśród 
dzieci i młodzieży.

• Działalność Naukowo-Ba-
dawcza – za osiągnięcia w pracy 
naukowej, badawczej i edukacyj-
nej, w tym wprowadzanie inno-
wacyjnych rozwiązań, popula-
ryzację wiedzy i mentorowanie 
młodego pokolenia naukowców.

• Działalność Społeczno-
-Obywatelska – za aktywność 
w organizacjach i inicjatywach 

społecznych, działania na rzecz 
integracji, edukacji obywa-
telskiej, pomocy potrzebują-
cym oraz promowanie postaw 
opartych na wartościach de-
mokratycznych, solidarności 
i równości, których celem jest 
przeciwdziałanie przejawom ja-
kiejkolwiek dyskryminacji.

• Sport i Zdrowie – za osią-
gnięcia sportowe lub działalność 
na rzecz promocji zdrowia i ak-
tywności fizycznej, w tym prowa-
dzenie inicjatyw edukacyjnych, 
sportowych i prozdrowotnych 
w środowisku lokalnym.

Oprócz tytułu „Łomżynianka 
Roku” przyznane zostanie rów-
nież wyróżnienie specjalne dla 
mężczyzn lub podmiotów – ta-
kich jak organizacje czy instytu-
cje – które podejmują działania 
na rzecz wzmacniania pozycji ko-
biet w Łomży.

Zgłoszenia mogą składać osoby 
fizyczne, osoby prawne oraz jed-

nostki organizacyjne nieposiada-
jące osobowości prawnej. W tym 
celu należy wypełnić formularz 
zgłoszeniowy, stanowiący załącz-
nik do regulaminu konkursu.

Wypełniony formularz moż-
na:

• złożyć osobiście w Biurze 
Podawczym Urzędu Miejskiego 
w Łomży,

• przesłać pocztą na ad-
res Urzędu Miejskiego w Łom-
ży z dopiskiem: „Łomżynianka 
Roku oraz działania na rzecz ko-
biet” (w przypadku tej formy de-
cyduje data stempla pocztowe-
go),

• wysłać elektronicznie – jako 
skan podpisanego formularza – 
na adres e-mail: lomzyniankaro-
ku@um.lomza.pl

Termin nadsyłania zgłoszeń 
upływa 12 września 2025 roku.

Konkurs jest wyrazem uzna-
nia dla kobiet, które nie tylko 
działają na rzecz rozwoju mia-
sta, ale także kształtują jego toż-
samość, integrują społeczność 
i służą innym. Organizatorzy za-
chęcają do aktywnego udziału 
oraz do dzielenia się historiami 
kobiet, które zasługują na szcze-
gólne wyróżnienie.

Więcej informacji można uzy-
skać w Wydziale Kultury, Sportu 
i Inicjatyw Społecznych Urzędu 
Miejskiego w Łomży, ul. Farna 
1, tel. 86 2168068. Regulamin 
konkursu oraz formularz zgło-
szeniowy znajdują się pod adre-
sem  https://lomza.bip.net.pl/
kategorie/647-lipiec-2025-zarza-
dzenia/artykuly/2881-zarzadze-
nie-nr-29025-z-dnia-8-lipca-w-
-sprawie-ustanowienia-konkur-
su-lomzynianka-roku-oraz-dzia-
lania-na-rzecz-kobiet

 „Łomżynianka Roku oraz działania  
na rzecz kobiet” – zgłoś kandydatkę

„Tężnia tak – ale nie kosztem zieleni”
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edukacja

Dotacja trafi do  7  placówek kształ-
cenia zawodowego z  Miejskiego Ob-
szaru Funkcjonalnego Miasta Łom-
ża. Umowę w  tej sprawie podpisali 
w  poniedziałek, 1.09, w  łomżyńskim 
Zespole Szkół Mechanicznych członek 
zarządu Jacek Piorunek z  zastępcą 
prezydenta Łomży Andrzejem Stypuł-
kowskim.

–Cieszę się, że w trakcie uro-
czystości rozpoczynających 
rok szkolny podpisujemy umo-
wę na  doskonalenie zawodowe 
w łomżyńskich szkołach. To fun-
dusze skierowane do was, ucznio-
wie. Byście mieli jeszcze lepsze 
kwalifikacje, byście byli łakomym 
kąskiem po  ukończeniu szko-
ły dla wszystkich pracodawców 
– mówił Jacek Piorunek.

Celem projektu jest wspar-
cie szkolnictwa zawodowego po-
przez włączenie pracodawców 
w  proces kształcenia, podniesie-
nie jego jakości i  atrakcyjności 
oraz dostosowanie go do potrzeb 
rynku pracy.

– Dzięki tej dotacji doposa-
żone zostaną pracownie szkol-
ne, odbędą się praktyki zawodo-

we, wymiany studyjne, wszystko 
to, co  służy rozwojowi uczniów 
szkół zawodowych – dodał czło-
nek zarządu.

Wartość projektu to  niemal 
5 mln zł, a dofinansowanie z pro-
gramu Fundusze Europejskie dla 
Podlaskiego wynosi ponad 4,3 
mln zł. W  ramach projektu pra-
cownie zyskają narzędzia do  re-
alizacji zajęć zawodowych, od-
będą się szkolenia dla uczniów 
i  nauczycieli, zajęcia z  doradz-
twa zawodowego, warsztaty psy-
chologiczne wspierające zdrowie 
psychiczne uczniów, powstanie 
też Szkolny Punkt Informacji 
i Karier.

– Dzisiejsze podpisanie umo-
wy na  rozwój kształcenia za-
wodowego to  przykład dobrej 
współpracy miasta Łomża z  sa-
morządem województwa. Dzięki 
tym funduszom nasze szkoły zy-
skają nowe sale, sprzęt, nowe wy-
posażenie, byście mogli w sposób 
bardziej dostępny zdobywać wie-
dzę i  praktykę zawodową –  mó-
wił zastępca prezydenta.

Celem projektu jest przygoto-
wanie młodzieży do podjęcia pra-

cy w  dynamicznie rozwijających 
się branżach. Obejmie on ponad 
700 uczniów oraz 70 nauczycieli. 
Przedsięwzięcie będzie realizo-
wane do końca 2027 roku.

Placówki objęte wspar-
ciem: Zespół Szkół Tech-
nicznych i  Ogólnokształcą-
cych nr  4  w Łomży, Zespół 
Szkół Mechanicznych i  Ogól-
nokształcących nr  5  w Łom-
ży, Zespół Szkół Ekonomicz-
nych i  Ogólnokształcących 
nr 6 w Łomży, Zespół Szkół We-
terynaryjnych i  Ogólnokształcą-
cych nr  7  w Łomży, Branżowa 
Szkoła I stopnia w Zespole Szkół 
Technicznych i  Ogólnokształcą-
cych nr  4  w Łomży, Branżowa 
Szkoła I stopnia w Zespole Szkół 

Mechanicznych i  Ogólnokształ-
cących nr  5  w Łomży, Centrum 
Kształcenia Praktycznego i Usta-
wicznego.

W wydarzeniu wzięli udział 
m.in.: dyrektor Zespołu Szkół 
Mechanicznych i  Ogólnokształ-
cących Jacek Kocoń, a  także 
przedstawiciele Zespołu Szkół 
Technicznych i  Ogólnokształcą-
cych nr 4 w Łomży, Zespołu Szkół 
Ekonomicznych i  Ogólnokształ-
cących nr  6  w Łomży, Zespołu 
Szkół Weterynaryjnych i  Ogól-
nokształcących nr  7  w Łomży 
oraz Centrum Kształcenia Prak-
tycznego i Ustawicznego.

Ponad 4 mln zł z funduszy europejskich  
na kształcenie zawodowe w Łomży
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31 sierpnia w Jedwabnem odbyły się 
Dożynki Gminno-Parafialne – wyjąt-
kowe święto dziękczynienia za tego-
roczne plony, pełne wzruszeń, radości 
i kultywowania lokalnych tradycji. 
Wydarzenie zgromadziło mieszkań-
ców gminy, rolników, przedstawicieli 
władz i gości z całego regionu.

Uroczystości rozpoczę-
ła Msza Święta, celebrowana 
przez księdza dziekana Jerzego 
Dembińskiego, z piękną opra-
wą muzyczną w wykonaniu 
Młodzieżowej Orkiestry Dętej 
z Jasionówki. Po nabożeństwie 
barwny korowód dożynkowy 
z udziałem orkiestry, mażore-
tek i licznych delegacji prze-
szedł ulicami miasta, kierując się 
do parku przy Miejsko-Gmin-
nym Ośrodku Kultury. Tam roz-
poczęła się część artystyczna 
i wspólne świętowanie.

Na scenie zaprezentowała się 
ponownie orkiestra z Jasionów-
ki, tym razem w towarzystwie 
Zespołu Mażoretkowego TAKT. 
Nie zabrakło także lokalnych ak-
centów – panie z Kół Gospodyń 
Wiejskich i radne zaskoczyły pu-
bliczność ludowymi pieśniami 
i tańcami w kręgu, wprowadzając 
wyjątkowy, serdeczny klimat.

Wśród zaproszonych gości 
był członek zarządu wojewódz-
twa podlaskiego, Jacek Pioru-

nek, który w swoim wystąpieniu 
podkreślił ogromne znaczenie 
rolnictwa dla regionu. – Dzię-

kuję wszystkim rolnikom za co-
dzienny trud. To dzięki Wam na 
naszych stołach nie brakuje chle-

ba, mleka, warzyw i owoców. Wa-
sza praca zasługuje na najwyższe 
uznanie – mówił.

105. rocznica 
Bitwy pod 
Lemanem

Mieszkańcy Lemana, gminy Turośl, 
a  także goście z  powiatu kolneńskie-
go i całego regionu wzięli w niedzie-
lę, 31.08, udział w  uroczystości upa-
miętniającej 105. rocznicę Bitwy pod 
Lemanem. Hołd poległym żołnierzom 
w  imieniu samorządu Województwa 
Podlaskiego oddał członek zarządu 
województwa Jacek Piorunek.

- Dzisiaj czcimy bohaterów 
z roku 1920, uczestników Bitwy 
pod Lemanem.

To tutaj, na drodze ucieczki 
wojsk rosyjskich po klęsce pod 
Warszawą, doszło do dramatycz-
nego starcia i mordu na polskich 
żołnierzach. Takie wydarzenia 
mają ogromne znaczenie histo-
ryczne, ale też edukacyjne. Dla-
tego samorząd Województwa 
Podlaskiego kolejny raz wsparł 
organizację tej uroczystości – 
mówił Jacek Piorunek.

Oddawanie hołdu poległym 
rozpoczęło się mszą świętą po-
lową. W oficjalnej części  uroczy-
stości wybrzmiał Apel Pamięci, 
a  żołnierze oddali salwę hono-

rową. Delegacje samorządowe, 
instytucji i  mieszkańców złożyły 
kwiaty pod pomnikiem upamięt-
niającym bohaterów walki, któ-
ra rozegrała się w  sierpniu 1920 
roku.

Wójt gminy Turośl, Piotr Nie-
dbała, zwrócił uwagę, że historia 
sprzed ponad wieku jest także 
przestrogą i  lekcją dla współcze-
snych:

– Pod Lemanem rozegrała się 
bitwa, która -  choć mniej znana 
niż ta  pod Warszawą -  była czę-
ścią tej samej wielkiej mobiliza-
cji narodu przeciwko bolszewi-
kom i  ich „porządkom”. Niech 
pamięć o  bitwie pod Lemanem 
będzie dla nas nie tylko powo-

dem do dumy, ale też przestrogą. 
Niech zobowiązuje nas do wspie-
rania tych, którzy dziś są w ogniu 
walki o  wolność –  podkreślił 
wójt.

Oprawę wydarzenia zapew-
nili żołnierze 16  Pułku Saperów 
z Orzysza oraz Miejska Orkiestra 
Dęta z  Kolna. Kulminacyjnym 
punktem obchodów była insce-
nizacja historyczna, przygotowa-
na przez Stowarzyszenie Kawa-
leryjskie im. Podlaskiej Brygady 
Kawalerii. Widowisko pozwoliło 
uczestnikom przenieść się w  re-
alia sierpnia 1920 roku i  zoba-
czyć, jak dramatyczne były walki 
na tych terenach.

Święto Plonów w Jedwabnem. Tradycja, wdzięczność i wspólna radość
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Przygotowanie i wyposażenie serwe-
rowni, nowa infrastruktura informa-
tyczna i  zakup sprzętu komputero-
wego –  to  m.in. założenia projektu, 
na  który Powiat Łomżyński otrzymał 
dofinansowanie z  funduszy europej-
skich zarządzanych przez samorząd 
województwa. W poniedziałek, 25.08, 
członek zarządu Jacek Piorunek i sta-
rosta łomżyński Lech Marek Szabłow-
ski podpisali umowę w tej sprawie.

Wyposażenie i  infrastruk-
tura są  niezbędne, aby miesz-
kańcy powiatu mogli korzystać 
z e-usług.

– To jest podstawa, aby za-
pewnić nowoczesne narzędzia 
ułatwiające załatwianie spraw 
urzędowych. My, jako samorząd, 
jesteśmy usatysfakcjonowani, 
że instytucje i urzędy podlaskie 
chętnie korzystają z pieniędzy, 
które pomagają im unowocześnić 
systemy obsługi mieszkańców – 
mówił Jacek Piorunek.

– Wspieramy takie przedsię-

wzięcia z poczuciem, że jest to 
dobrze wydany pieniądz – dodał.

Jak wyjaśniał starosta Lech 
Marek Szabłowski, wdrożenie 
usług elektronicznych wymaga 
przygotowania serwerowni, oka-
blowania budynku i  zakupienia 
odpowiedniego sprzętu.

– Dzięki temu mieszkańcy 
zyskają dostęp do pięciu e-usług. 
To m.in. e-dokumenty, e-kolejka 
czy e-rezerwacje – wymieniał sta-
rosta.

Do tej pory takich usług 
w formie elektronicznej w staro-
stwie łomżyńskim nie było.

Koszt całego projektu to pra-
wie 2,5 mln złotych. Będzie 
on realizowany do 2027 roku.

W spotkaniu uczestniczy-
ły także wicestarosta powiatu 
łomżyńskiego Anna Gawrych, 
skarbnik Ewa Kuklińska i  dy-
rektor Departamentu Innowacji 
i  Przedsiębiorczości Emilia Ma-
linowska.

Prawie 900 tys. zł na usługi elektroniczne  
w powiecie łomżyńskim

Konie leczą  
w Kisielnicy

Tradycyjnym piknikiem dla wszyst-
kich wielbicieli koni, a przede wszyst-
kim dla najmłodszych, zakończył w so-
botę 30.08, sezon wakacyjny ośrodek 
w  Kisielnicy, który prowadzi hipote-
rapię. O planach rozwoju działalności 
placówki, która jest częścią marszał-
kowskiego Szpitala Wojewódzkiego 
w Łomży mówili członek zarządu wo-
jewództwa Jacek Piorunek i dyrektor 
szpitala Dariusz Domasiewicz.

– Jeśli nawet Ośrodek Jeź-
dziectwa i Rehabilitacji Konnej 
w Kisielnicy przynosi obecnie 
deficyt, to jest ogromnie potrzeb-
ny dzieciom na Ziemi Łomżyń-
skiej i w okolicznych powiatach. 
Korzystają z terapii i uczą się jeź-
dzić konno. Jako samorząd wo-
jewództwa pokładamy wielkie 
nadzieje w inicjatywach i umie-
jętnościach dyrektora szpitala, 
Dariusza Domasiewicza, że do-
brze sobie poradzi i rozwinie tak-
że tę placówkę.

O likwidacji nie należy w ogó-

le mówić, mimo strat. W Łomży 
ten ośrodek ma wielu zwolenni-
ków, cieszy się pozytywną opi-
nią. Trzeba tylko sprawić, aby 
sprzymierzeńcy sięgali po portfe-
le, wspierali finansowo, a przede 
wszystkim – żeby coraz więcej lu-
dzi poznawało to, co się tu dzieje. 
Im więcej przyjaciół, tym szyb-
ciej ta wiedza się rozpowszechni 
– powiedział Jacek Piorunek.

Jak dodał, ośrodek dyspo-
nujący sześcioma hektarami 
w Kisielnicy jest pozostałością po 
ogromnych dobrach rodu Kisiel-

nickich, które uzyskali za zasługi 
w bitwie pod Grunwaldem, i do-
brze byłoby, żeby także był przy-
czynkiem do przypominania za-
sług i bogatej historii rodu.

– A my, w samorządzie, bę-
dziemy myśleć o kolejnych for-
mach wsparcia szpitala, także 
ośrodka hipoterapii – podkreślił 
Jacek Piorunek.

– Jeśli nawet Ośrodek Jeź-
dziectwa i Rehabilitacji Konnej 
w Kisielnicy przynosi obecnie 
deficyt, to jest ogromnie potrzeb-
ny dzieciom na Ziemi Łomżyń-
skiej i w okolicznych powiatach.

Korzystają z terapii i uczą się 
jeździć konno.

Jako samorząd wojewódz-
twa pokładamy wielkie nadzieje 
w inicjatywach i umiejętnościach 
dyrektora szpitala, Dariusza Do-
masiewicza, że dobrze sobie po-
radzi i rozwinie także tę placów-
kę.

O likwidacji nie należy w ogó-
le mówić, mimo strat.

W Łomży ten ośrodek ma 
wielu zwolenników, cieszy się po-
zytywną opinią.

Trzeba tylko sprawić, aby 
sprzymierzeńcy sięgali po portfe-
le, wspierali finansowo, a przede 
wszystkim – żeby coraz więcej lu-
dzi poznawało to, co się tu dzieje.

Im więcej przyjaciół, tym 
szybciej ta wiedza się rozpo-
wszechni – powiedział Jacek Pio-
runek.

Jak dodał, ośrodek dyspo-
nujący sześcioma hektarami 

w Kisielnicy jest pozostałością 
po ogromnych dobrach rodu 
Kisielnickich, które uzyskali 
za zasługi w bitwie pod Grun-
waldem, i dobrze byłoby, żeby 
także był przyczynkiem do 
przypominania zasług i bogatej 
historii rodu.

– A my, w samorządzie, bę-
dziemy myśleć o kolejnych for-
mach wsparcia szpitala, także 
ośrodka hipoterapii – podkreślił 
Jacek Piorunek.

Piknik był przede wszyst-
kim okazją do zabawy na koniec 
wakacji, ale dyrektor   Dariusz 
Domasiewicz wykorzystał spo-
sobność, aby przedstawić plany 
rozwoju ośrodka uczestnikom 
spotkania.

- Od  pewnego czasu zaczę-
liśmy przywracać to  miejsce 
do  czasów świetności. Mamy 
nadzieję na  finał głównych prac 
w  przyszłym roku. Choć to  nie-
łatwe, ponieważ teren jest objęty 
ochroną konserwatorską i  mu-
simy spełniać pewne warunki. 
Najważniejsza pozostaje oczywi-
ście rehabilitacja dzieci niepeł-
nosprawnych. Ale to zajmuje tyl-
ko część doby. Chcemy postawić 
też na część komercyjną - popo-
łudnia, soboty i  niedziele, ferie 
i wakacje - na spotkania, ogniska, 
wypoczynek, naukę jazdy konnej 
–  tłumaczył Dariusz Domasie-
wicz.

Jak dodał, szpital nie ocze-

N Dokończenie na s. 6
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Nowoczesny budynek o  powierzchni 
blisko 370 mkw. zapewnia komfort 
i  bezpieczeństwo pracy zespołów 
ratownictwa medycznego. Remont 
obiektu był możliwy dzięki dotacji 
w  kwocie 2  mln zł  z  budżetu woje-
wództwa, a w jego piątkowym, 29.08, 
otwarciu uczestniczyli wicemarszałek 
Marek Malinowski.

Dzięki dotacji powstało no-

woczesne zaplecze socjalne 
i  techniczne, co  oznacza lepsze 
warunki pracy oraz możliwość 
regeneracji po trudnych akcjach. 
Przekłada się to  na skuteczność 
ratowników i  profesjonalizm ich 
działań. Mówił o tym Marek Ma-
linowski.

– W takich sytuacjach jak wy-
padek komunikacyjny, zawał czy 

udar liczy się każda minuta. Dzię-
ki temu, że zespół jest na miejscu, 
jest w stanie działać szybko i sku-
tecznie – zaznaczył.

Dla bezpieczeństwa miesz-
kańców to  bardzo ważne. W  sy-
tuacjach zagrożenia zdrowia i ży-
cia mogą oni liczyć na  sprawnie 
działające służby medyczne. Jak 
przypomniał członek zarządu Ja-

cek Piorunek, stacji pogotowia 
powstaje w regionie coraz więcej.

– Rok temu otwieraliśmy sta-
cję w Kolnie, a kilka lat wcześniej 
w Grajewie – przypomniał.

W sumie na terenie działania 
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia 
Ratunkowego w  Łomży znajdu-
je się osiem jednostek ratowni-
czych

– Każda inwestycja, która 
wpływa na polepszenie i uspraw-
nienie pomocy medycznej, jest 
bezcenna – podkreśliła Eweli-
na Anna Potaś, dyrektor WSPR 
w Łomży.

Nowa placówka w  Wysokiem 
Mazowieckiem robi wrażenie. 
W  części garażowej znajdują się 
cztery ogrzewane stanowiska dla 
karetek wraz z zapleczem technicz-
nym, szatnią, łazienką oraz specjal-
nym pomieszczeniem do  groma-
dzenia i przechowywania odpadów 
medycznych. Przestrzeń przysto-
sowana jest dla potrzeb osób z nie-
pełnosprawnościami.

W nadbudowanej kondygna-
cji z kolei zaplanowano pomiesz-
czenia socjalne dla ratowników 
i lekarza, w tym szatnie, sanitaria-
ty, pomieszczenia do  dyspozycji 
koordynatora, magazyny leków 
i  sprzętu medycznego, a  także 
przestrzeń wspólną umożliwiają-
cą regenerację po  zakończonych 
akcjach.

W nowej siedzibie stacjono-
wać będą dwa systemowe zespo-
ły ratownictwa medycznego oraz 
jeden transportowy, a  podczas 
dyżurów pracować będzie blisko 
20 medyków. Całkowita wartość 
inwestycji to 2,4 mln zł.

W piątkowej uroczystości 
uczestniczyli także m.in. radny 
wojewódzki Łukasz Siekierko, 
starosta wysokomazowiecki Bog-
dan Zieliński, burmistrz Wyso-
kiego Mazowieckiego Jarosław 
Siekierko, a  także Monika Bor-
kowska, dyrektor Departamentu 
Zdrowia UMWP.

Filia pogotowia w Wysokiem 
Mazowieckiem zmodernizowana

kuje w  tej sprawie specjalnego 
wsparcia urzędu marszałkow-
skiego (choć byłoby przyjęte 
z  wdzięcznością). Zamierza zre-
alizować plany samodzielnie szu-
kając pomocy i funduszy. Ma już 
sprzymierzeńców, np. w  gmi-
nie Piątnica   i  zakładzie karnym 
z  Czerwonego Boru, dzięki któ-
rym prace wykonuje w  ośrodku 
już 12 osób.  

- Jeżeli plany się ziszcza, za 2 – 
3  lata będzie to  regionalna perła 
w  kwestii rehabilitacji, ale tak-
że perełka wypoczynkowo -  re-
kreacyjna. Chcemy wykorzystać 
ogromny potencjał tego miejsca. 
Zapewniam, że  każda złotów-
ka przeznaczana przez naszych 
sprzymierzeńców dla Kisielnicy 
pozostanie w Kisielnicy  – dodał 
Dariusz Domasiewcz.

Obecnie ośrodek dysponuje 
10  końmi, które służą dzieciom 
do  zajęć rehabilitacyjnych. Od-
bywa się tam także nauka jazdy 
dla najmłodszych. W planach jest 
pozyskanie kolejnych 5  młod-
szych i zdrowych czworonożnych 
„terapeutów”. Podstawowym za-
daniem jest jednak moderniza-
cja infrastruktury ośrodka. Na ra-
zie ośrodek oznacza dla szpitala 
około miliona złotych straty, ale 
po realizacji zamierzeń, powinien 
wychodzić „na swoje”, a może na-
wet przynosić dochód.     

Wraz z  Jackiem Piorunkiem 
z działalnością ośrodka w Kisiel-
nicy zapoznali się podczas pik-
niku przedstawiciele kilku insty-
tucji marszałkowskich z  Łomży. 
Dariusz Domasiewicz zaprosił 
wszystkich na  spacer po  terenie 
ośrodka. Mogli także „przywitać 
się” z końmi i zobaczyć pomiesz-
czenia dawnych stajni, które będą 
zmodernizowane, ale z uwzględ-
nieniem zabytkowego charakte-
ru. A ponieważ był to piknik, nie 
zabrakło ogniska i  pieczonych 
nad ogniem kiełbasek.

Konie leczą w Kisielnicy
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81 659 892,12 zł

To  właśnie panie z  Koła Gospodyń 
Wiejskich z  Sobolewa (gmina Suwał-
ki) zwyciężyły w  wojewódzkim eta-
pie konkursu na  najładniejszy wie-
niec dożynkowy. Wkrótce zdobywcy 
pierwszego miejsca powalczą o laury 
podczas dożynek prezydenckich. 
Rozstrzygnięcie konkursu odbyło się 
w piątek 29 sierpnia w Podlaskim Mu-
zeum Kultury Ludowej. Zwycięzcom 
i  uczestnikom konkursu gratulowali 
marszałek Łukasz Prokorym i członek 
zarządu Bogdan Dyjuk.

– Chciałbym wyrazić olbrzy-
mi podziw dla Państwa pracy 
oraz tego, w jaki sposób kultywu-
jecie tradycję naszego regionu, 
łączącą naturę, duchowość i reli-
gijność. Prezentowane tu wień-
ce są niezwykłe – i choć prawa 
konkursu są takie, że zwycięzca 

jest jeden, to chcę zapewnić, że 
każdy z Was zasługuje na laury – 
podkreślał Łukasz Prokorym tuż 
przed ogłoszeniem wyników.

– Wszystko jest tu na najwyż-
szym poziomie – i piękne sploty, 
i to, w jaki sposób są prezentowa-
ne. Jeszcze raz dziękuję – dodał.

Bogdan Dyjuk z  kolei, który 
w  zarządzie województwa jest 
odpowiedzialny m.in. za  obszar 
rolnictwa, przypomniał, że  to 
dopiero początek sezonu kon-
kursów na  wieńce dożynkowe, 
bo  już za  kilkanaście dni odbę-
dzie się wojewódzkie święto plo-
nów.   

– Jedni pojadą do Warszawy, 
a pozostałych zapraszamy na na-
sze dożynki wojewódzko-diece-
zjalne w Małym Płocku już 14 
września – zapraszał.

Konkurs na  najładniejszy 
wieniec dożynkowy skierowa-
ny jest do  gmin, a  za  ich po-
średnictwem do  kół gospodyń 
wiejskich, gminnych instytucji 
kultury oraz twórców indywidu-
alnych. Zadanie polega na  przy-
gotowaniu wieńca dożynkowego, 
który formą i użytym materiałem 
nawiązuje do  tradycji wieńców 
występujących na  terenie nasze-
go regionu.

Jak informował dyrektor De-
partamentu Rolnictwa i  Roz-
woju Obszarów Wiejskich oraz 
przewodniczący komisji kon-
kursowej Andrzej Pleszuk, jury 
ocenia przede wszystkim kom-
pozycję i  wykonanie zgodne 
z  tradycją, różnorodność uży-
tych materiałów naturalnych, 
estetykę wieńca i  estetykę pre-

zentacji. Wszystkie te  kryteria 
spełniał właśnie wieniec z Sobo-
lewa.

A o tym, jak powstawał, opo-
wiadała jego współautorka Mał-
gorzata Dojnikowska z  KGW 
„Niezłe Ziółka”.

–  Nasz wieniec jest całkowi-
cie naturalny, nie używamy dru-
tu, gwoździ ani kleju, tylko ro-
ślin, sznurka konopnego i takich 
witek wierzbowych – wyjaśniała. 
–  Używamy kłosów zbóż, roślin 
ogrodowych i łąkowych, ale tylko 
takich, które na naszych terenach 
rosły przed 1939 rokiem. Oczy-
wiście do  wyplatania nie używa 
się roślin będących pod ochroną 
i roślin trujących – dodała.

Zwycięski wieniec ma kształt 
kolisty. Mocno zaznaczone 
są elementy z żyta i pszenicy.

–  Kłosy żyta symbolizu-
ją matkę ziemię, która nas kar-
mi, podstawa obłożona pszenicą 
to  my, czyli społeczności, to  na-
sze wsie, nasze gminy, a  korona 
z  kwiatów to  symbol tej pięknej 
miłości i  dobra płynącego z  zie-
mi –  mówiła Małgorzata Dojni-
kowska.  

W konkursie przyznano też 
drugie miejsca. Ex  aequo otrzy-
mały je  wieniec przygotowany 
przez KGW z Dobrzyniewa Du-
żego i KGW z Szudziałowa.

Zwycięzcy powalczą o nagro-
dę Prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej podczas Dożynek Prezy-
denckich 2025. Wydarzenie od-
będzie się 13-14 września w  Pa-
łacu Prezydenckim w Warszawie.

Wieniec „Niezłych Ziółek”  Wieniec „Niezłych Ziółek”  
pojedzie na dożynki prezydenckiepojedzie na dożynki prezydenckie
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Muzyczne propozycje do  słuchania 
i  do  tańca, baśniowi goście, iluzja 
i  mydlane bańki... Bogactwo atrak-

cji zaproponował w  sobotę, 30.08, 
mieszkańcom Łomży, zwłaszcza naj-
młodszym, Podlaski Instytut Kultury 

(PIK) we  współpracy z  samorządem 
miasta. Uczestników pikniku „Baj, 
baj lato” powitał ze  sceny na  Starym 
Rynku członek zarządu województwa 
Jacek Piorunek.

– Na scenie są wspaniałe ze-
społy, muzyka do tańca, ale pro-
szę też zwrócić uwagę na namioty 
okalające Stary Rynek.

Przygotowały swoje stano-
wiska duże i prężnie działające 
instytucje kultury Wojewódz-
twa Podlaskiego. Zapraszają, 
by wszyscy zechcieli poznać, 
czym się zajmują i co mogą za-
proponować. Piknik organizuje-
my wspólnie z miastem przede 
wszystkim dla miłej zabawy 
mieszkańców, ale chcemy też 
promować nasze jednostki. Dla-
tego, że są województwa – wy-
chodzimy z nimi na zewnątrz, 
bo tak samo są dla Białegostoku, 
jak dla Łomży, Suwałk i pozo-
stałych ośrodków – zwrócił się 
do zebranych wokół sceny Jacek 
Piorunek.

Na łomżyńskim rynku, obok 
organizującego imprezę PIK, 
swoje wizytówki zaprezentowa-
ły także m. in. Opera i Filharmo-
nia Podlaska, Teatr Dramatycz-
ny, Podlaskie Muzeum Kultury 
Ludowej czy Skansen Kurpiow-
ski w Nowogrodzie. Było przede 
wszystkim mnóstwo propozycji 
dla najmłodszych: od  występów 
muzycznych przez gry i  zaba-

wy po bańki mydlane. Na scenie 
zaprezentowały się m.  in. gru-
pa wokalna Triada, duet Ma-
xim i  Oliczka, Sylwia Wojcie-
chowska-Stefaniak, Aneta Czech 
i  Oskar Chlabicz oraz The Con-
sonance Trio ze koncertem „Baje, 
baśnie, baje”.

Oklaskiwał artystów m. in. 
poseł Krzysztof Truskolaski.

- Cieszę się, że jestem tu dzi-
siaj, chociaż wolałbym aby to był 
piknik na powitanie lata, a nie 
na powiedzenie temu pięknemu 
okresowi „baj, baj…” Chcieliby-
śmy, aby potrwało jeszcze dłużej. 
Dziękuję za takie imprezy, które 

łączą mieszkańców. Dają możli-
wość zabawy, ale także spotkania, 
rozmowy – powiedział  Krzysztof 
Truskolaski.

Jedną z największych atrak-
cji pikniku były loty balonem 
na uwięzi. Skorzystał m. in. Ja-
cek Piorunek. Organizatorów 
wydarzenia z PIK reprezento-
wał zastępca dyrektora Bartło-
miej Trzeciak, a ze strony władz 
miasta wystąpił przewodniczący 
Rady Miejskiej Wiesław Tadeusz 
Grzymała. Pozdrawiali uczestni-
ków pikniku także przedstawi-
ciele instytucji marszałkowskich 
z Łomży.

Bajkowe pożegnanie lata w Łomży 
z Podlaskim Instytutem Kultury

wych wyzwań, odkryć i spotkań. 
Każdy wrzesień przynosi począ-
tek, ale chciałbym, by tym ra-
zem był to początek wyjątkowy 
– nie tylko w kalendarzu szkol-
nym, lecz także w sercach nas 
wszystkich (…). Szkoła to nie 
tylko miejsce nauki – to również 
przestrzeń, w której uczycie się 
być razem. Życzę Wam, byście 

nie bali się zadawać pytań, ma-
rzyć i poszukiwać – ale też po-
trafili uważnie słuchać, wspierać, 
pomagać i dzielić się dobrem – 
mówił życząc całej społeczno-
ści szkoły „zdrowia oraz dobre-
go, spokojnego i owocnego roku 
szkolnego”.

Po uroczystej inauguracji od-
było się symboliczne przecięcie 

wstęgi w odremontowanej sali 
wizażu i stylizacji, w której zaję-
cia będzie mogło odbywać jed-
nocześnie 28 uczniów.

Nowy rok szkolny w „Wecie” 
rozpoczęło około 900 uczniów. 
Od września obowiązki dyrekto-
ra pełni tam dotychczasowa za-
stępca Sylwia Makowska.

„Weta” rozpoczęła nowy rok szkolny

Kawiarnia i Restauracja Kawiarnia i Restauracja 
„Na Farnej” zaprasza„Na Farnej” zaprasza

tel. 512 113 853tel. 512 113 853

Relacja w Telewizji Narew  
i na www.narew.info
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1 września 2025 roku swoje setne 
urodziny obchodził pani Stanisława 
Pokropowicz. Z tej okazji dostojną 
jubilatkę odwiedził prezydent Łomży 
Mariusz Chrzanowski. 

Były życzenia, kwiaty, oko-
licznościowy tort, a nawet ak-
centy muzyczne. Tak swoje setne 
urodziny obchodziła pani Stani-
sława Pokropowicz. W imieniu 
samorządu miasta i wszystkich 
mieszkańców, prezydent Łomży 
Mariusz Chrzanowski przeka-
zał jubilatce serdeczne życzenia,  
i wręczył listy gratulacyjne. 

- Tak wspaniały jubileusz jest 
okazją niecodzienną i doniosłą. 
W imieniu własnym                 i   
mieszkańców Łomży z wielkim 
wzruszeniem dziękuję za dar 
Pani życia. Życzę wielu ciepłych 
dni, pełnych spokoju, radości 
i spełnienia. Niech upływają w at-
mosferze szczęścia, miłości i peł-

nej - jakże zasłużonej -  satysfakcji 
– mówił Mariusz Chrzanowski. 

Pani Stanisława mieszka 
w Łomży od 1950 roku. Ma dwo-
je dzieci, czworo wnucząt i sied-
mioro prawnucząt, którzy są jej 
największą radością. To właśnie 
rodzinie poświęciła większość 
swojego życia, zajmując się go-
spodarstwem domowym. Pyta-
na o receptę na długowieczność 
odpowiada, że nigdy nie stoso-
wała żadnych specjalnych diet 
i nigdy poważnie nie chorowała. 
Zaznacza jednak, że zawsze uni-
kała używek, co z pewnością mia-
ło pozytywny wpływ na jej stan 
zdrowia. Dużo radości sprawiał 
jej kontakt z przyrodą. 

- Uwielbiałam pracę w przy-
domowym ogrodzie, pielęgno-
wanie warzyw, kwiatów, hodowa-
łam także kurki, świnki, a swoje 
produkty sprzedawałam na baza-

rze, dzięki czemu do dziś potrafię 
doskonale liczyć – mówi doda-
jąc, że wolny od domowych za-
jęć czas, poświęcała lekturze oraz 
śpiewając w kościelnym chórze. 

Muzyka w życiu jej rodzi-

ny była od zawsze i jak twierdzi 
wszyscy jej członkowie przeja-
wiają zdolności w tej dziedzi-
nie, dlatego podczas domowego 
przyjęcia urodzinowego nie za-
brakło ulubionych melodii jubi-

latki, które na akordeonie wygry-
wał jej utalentowany syn.

Jesień życia pani Stanisława 
spędza w otoczeniu kochającej ro-
dziny, bo jak twierdzi miłość naj-
bliższych jest jej największą siłą.  

Sto lat pani 
Stanisławy!

W Hali Kultury na Starym Rynku 
odbyła się uroczystość z okazji 50. 
rocznicy pożycia małżeńskiego – 
tzw. Złotych Godów. Prezydent Mia-
sta Mariusz Chrzanowski uroczyście 
wręczył przyznane przez Prezyden-
ta Rzeczypospolitej Polskiej medale 
za długoletnie pożycie małżeńskie 
32 parom, które przez pół wieku 
wspólnie budowały swoje życie 
oparte na miłości, szacunku i wza-
jemnym wsparciu. Była to pierwsza 
tura uroczystości dla par, które ten 
zaszczytny jubileusz obchodziły 
w ubiegłym roku.

- Pięć dekad pożycia mał-
żeńskiego to wyjątkowy czas, 

świadectwo prawdziwej miło-
ści, oddania oraz wzajemne-
go szacunku, które stanowią 
fundament Waszego wspólne-
go życia. Wasza postawa i wy-
trwałość są dla nas wszystkich 
inspiracją. Przez te lata razem 
przechodziliście przez chwile 
radości i wyzwań, zawsze bę-
dąc dla siebie oparciem. To, co 
zbudowaliście - rodzina, więzi 
i wspomnienia – to najpiękniej-
szy dar– powiedział prezydent 
Łomży Mariusz Chrzanowski 
życząc jubilatom zdrowia, spo-
koju i dalszych lat pełnych cie-
pła rodzinnego, szczęścia oraz 
satysfakcji. 

Podczas wydarzenia nie za-
brakło kwiatów, serdecznych 
życzeń, okolicznościowego tor-
tu, lampki szampana oraz tra-
dycyjnego „Sto lat” na cześć ju-
bilatów. Uroczystość uświetnił 
także występ muzyczny w wy-
konaniu Agnieszki Żemek-Paw-
czyńskiej. 

Serdecznie gratulujemy 
wszystkim Jubilatom i życzymy 
kolejnych wspólnych lat pełnych 
zdrowia i szczęścia.

Lista par, którym wręczono medale: 
1. Irena i Roman Bałazy
2. Jadwiga i Andrzej Borawscy
3. 3. Hanna i Karol Boryszewscy

4. Urszula i Marian Brożyna
5. Maria Grażyna i Józef Budrik
6. Barbara i Stefan Stanisław 
Chętniccy
7. Elżbieta i Jan Choińscy
8. Teresa i Ryszard Chrostowscy
9. Grażyna Maria i Jan Chrzanowscy, 
10. Elżbieta i Henryk Danielscy,
11. Maria i Stanisław Darmetko
12. Barbara Marianna i Zenon 
Dąbrowscy
13. Irena i Tadeusz Dąbrowscy,
14. Jadwiga i Waldemar 
Dłużniewscy
15. Anna i Kazimierz Domitrz
16. Barbara i Kazimierz Domurat
17. Elżbieta i Witold Piotr Ebner
18. Elżbieta Grażyna i Andrzej Fabiś

19. Stanisława i Lech Giszterowicz
20. Elżbieta i Witold Górscy
21. Janina Zenobia i Zygmunt 
Jabłońscy
22. Janina Teresa i Janusz Kamińscy
23. Bożena i Zbigniew Kania
24. Grażyna Anna i Jan Kijewscy
25. Alicja i Kazimierz Konopka
26. Jadwiga i Tadeusz Kopańczyk
27. Jadwiga i Michał Ryszard 
Korczyńscy
28. Teresa i Józef Koryszewscy
29. Alicja Janina i Mieczysław 
Kosakowscy
30. Krystyna i Wojciech Kowalewscy
31. Monika i Witold Kozikowscy
32. Elżbieta Teresa i Andrzej Ignacy 
Kozłowscy

Złote Gody w Hali Kultury  
– Prezydent wręczył medale 32 parom
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Kawał mięcha, nalewka z  czerwonej 
porzeczki czy Podlaskie Hałuszki – m.
in. te  potrawy otrzymały nominacje 
do  nagrody „Perła” 2025. W  piątek, 
29.08, w  Zespole Szkół Kształcenia 
Rolniczego w  Marianowie, odbyły 
się eliminacje 24. Konkursu „Nasze 
Kulinarne Dziedzictwo –  Smaki Re-
gionów”.  W wydarzeniu uczestniczy-
li marszałek Łukasz Prokorym oraz 
członkowie zarządu: Bogdan Dyjuk 
i Jacek Piorunek.

Marszałek, dziękując człon-
kom i członkiniom kół gospodyń 
wiejskich oraz lokalnym produ-
centom, podkreślił, że ich praca, 
potrawy i produkty to skarby na-
szego województwa.

–Są  to produkty, po  które 
przyjeżdżają turyści, chcąc po-
czuć smaki i  zapachy naszego 
regionu, którym i my  jako wła-
dze województwa chwalimy się. 
To  jest to, co  mamy najpięk-
niejsze w  Podlaskiem. Dziękuje 
za waszą działalność i życzę wam 
wiele radości i satysfakcji z tego, 
co robicie – mówił marszałek.

Najlepsze produkty z regionu
„Nasze Kulinarne Dziedzic-

two –  Smaki Regionów” to  do-
skonała promocja produktów 
regionalnych, przetworów, tra-
dycyjnych wyrobów, których 
receptury czy przepisy są  prze-
kazywane z pokolenia na pokole-
nie, o czym mówił członek zarzą-
du Bogdan Dyjuk.

–Nasze produkty lokalne 
są tym, czym promujemy Podla-
skie poza jego granicami. Propa-
gujemy to, co nas wyróżnia na tle 
całego kraju, a są to nasze potra-
wy regionalne, te  przekazywa-
ne z  pokolenia na  pokolenie, re-
ceptury, przepisy, to nasza duma. 
To  jest to, czym możemy się 
chwalić, bo Podlaskie jest nie tyl-
ko gościnne, ale i smaczne – pod-
kreślił Bogdan Dyjuk.

Gratulacje przekazał również 
Jacek Piorunek.

–Bardzosięcieszę,że  tenkuli-
narnykonkurswłaśnietu  nałom-
żyńskiejziemiodbywasię– dodał

Kategorie konkursu
W tym roku ocenie podda-

ne zostały 62 produkty. Komisja 
wskazała też nominacje do  „Pe-
reł 2025” spośród 8  produktów 
i  oceniła 12  zestawów potraw 
regionalnych. W  trakcie kon-
kursu już po  raz czwarty jury 
oprócz czterech podstawowych 
kategorii (produkty i  przetwory 
pochodzenia roślinnego/ pro-
dukty i  przetwory pochodzenia 
zwierzęcego/ napoje regional-
ne/ inne produkty regionalne) 
oceniła także kategorię stworzo-
ną przez Urząd Marszałkowski 

Województwa Podlaskiego, czyli 
„od pola do stołu” – przeznaczo-
ną w szczególności dla rolników, 
którzy swoje uprawy i  produkty 
oferują w ramach sprzedaży i do-
staw bezpośrednich.

W tegorocznej edycji była 
również dodatkowa kategoria: 
„potrawa regionalna” z  poprze-
dzającym jej prezentację   goto-
waniem. Wzięły w  niej udział 
dwuosobowe zespoły, które przy-
gotowały dwa dania: zupę lub 
przystawki oraz danie główne. 
Był to regionalny etap tego kon-
kursu. Następny jest już 
na poziomie ogólnopol-
skim.

O „Perłę” zawalczą
Województwo pod-

laskie w  ogólnopolskim 
finale będą reprezento-
wać:

· Kawał mięcha – fir-
my Dażynka z Rotek

· Kapusta kiszona 
w  główkach –  KGW 
Przystawańce

·   Mrowisko –  firma 
Raguolis

· Ciasto z  rabarba-
rem –  KGW z  Radziło-
wie

·  Nalewka z czerwo-
nej porzeczki –  KGW 
w Rudzie

· Podlaskie Hałukszki –  Bar-
bara Andrejuk

· Kiszka ziemniaczana z krwią 
– KGW Zielona Dolina w Mosz-
czonie Królewskiej

· Raczanka i  Babie uszy 
z  okrasą i  sosem –  KGW „Sami 
Swoi” z Filipowa

W kategorii urzędu marszał-
kowskiego „Od pola do  stołu” 
I  miejsce zdobyła Zagroda pod 
lasem w Koźlikach Moniki Szym-
czukiewicz za  wyroby z  mleka 
owczego, a najlepszą potrawę re-
gionalną przygotowało KGW 

„Sami Swoi” z  Filipowa za  Ra-
czankę oraz Babie uszy z  okrasą 
i sosem pokrzywowym.

Organizatorami piątkowe-
go wydarzenia byli: Polska Izba 
Produktu Regionalnego i  Lo-
kalnego, Urząd Marszałkowski 
Województwa Podlaskiego, Kra-
jowy Ośrodek Wsparcia Rolnic-
twa Oddział w Białymstoku oraz 
Podlaski Ośrodek Doradztwa 
Rolniczego w Szepietowie.

Wzięli w nim również udział: 
Minister Rolnictwa i  Rozwoju 
Wsi Stefan Krajewski, Prezes Za-

rządu Polskiej Izby Produktu Re-
gionalnego i  Lokalnego Izabella 
Byszewska, pełnomocnik zarzą-
du Polskiej Izby Produktu Re-
gionalnego i Lokalnego Grażyna 
Kurpińska i  Dominik Orłowski,   
dyrektor Oddziału Terenowego 
Krajowego Ośrodka Wsparcia 
Rolnictwa OT  w  Białymstoku 
Agnieszka Zawistowska, dyrek-
tor Biura Podlaskiego Centrum 
Produktu Lokalnego Magdalena 
Tymińska, dyrektor Podlaskiego 
Ośrodka Doradztwa Rolnicze-
go w  Szepietowie Tadeusz Kru-

szewski wraz z  zastęp-
cą Katarzyną Pawlak 
– Zarębą i koordynator 
sekcji wiejskiego go-
spodarstwa domowego 
i  agroturystyki Joanna 
Czarkowska, dyrektor 
szkoły w  Marianowie 
Sławomir Łomotowski, 
Paweł Ochman, współ-
pracownik Polskiej Izby 
Produktu Regionalne-
go i  Lokalnego, autor 
książek kucharskich 
i  kulinarnego bloga ve-
ganon.pl, zastępca dy-
rektora Gabinetu Mar-
szałka Paweł Dzienis, 
dyrektor Biura Zarza-
dzania Promocją Woje-
wództwa Ewa Suprono-
wicz.

Nasze Kulinarne Dziedzictwo – Smaki Regionów

Relacja w Telewizji Narew  
i na www.narew.info
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We wrześniu zaczynają się rozgryw-
ki I ligi piłki ręcznej kobiet. W jednej 
z trzech regionalnych grup zade-
biutuje zespół KS Handball Łomża. 
W poniedziałek, 01.09, członek zarzą-
du województwa podlaskiego Jacek 
Piorunek podpisał z prezes klubu Iwo-
ną Gryczewską i wiceprezes Marleną 
Ramatowską umowę, która pozwoli 
szczypiornistkom walczyć o jak naj-
lepsze wyniki.

Jak podkreśla Iwona Gry-
czewska, tradycje kobiecej piłki 
ręcznej w Łomży sięgają 25 lat. 
W różnych grupach wiekowych 
trenuje obecnie w KS Handball 
około 150 osób. To jeden z nie-
licznych w województwie pod-
laskim ośrodków w tej sporto-
wej specjalności. Stąd w składzie 
zespołu zawodniczki nie tylko 
z Łomży i okolic, ale także np. 
z Białegostoku czy Giżycka. Gra 
na pierwszoligowym poziomie 
rozgrywkowym, pozwoli zdo-
bywać im. niezbędne doświad-
czenia do walki o jeszcze wyższe 
cele. 

Umowa popisana w Łomży 
dotyczy finansowego wsparcia 
przygotowań i udziału rozgryw-
kach I ligi. To spore koszty, bo są 
wśród nich np. wpisowe, odległe 
podróże (od Warszawy po Rze-
szów i Jarosław), wynajmowanie 
hali czy ubezpieczenia, a Zwią-
zek Piłki Ręcznej w Polsce takiej 
pomocy nie udziela. Iwona Gry-
czewska i Marlena Ramatowska 
poinformowały Jacka Piorunka, 
że marszałkowska dotacja umoż-
liwi dobre zorganizowanie udzia-
łu klubu w rozgrywkach. Realnie 
oceniają, że w pierwszym sezonie 
będzie to walka o środkowe miej-
sca w tabeli.

Jacek Piorunek życzył KS 
Handball sukcesów i wyraził na-
dzieję, że kobieca piłka ręczna 
dołączy w przyszłości do dyscy-
plin, które stanowią sportową 
wizytówkę Województwa Podla-
skiego. Otrzymał też zaproszenie 
na mecz inaugurujący w Łomży 
I ligę piłki ręcznej kobiet.     

Pierwsza liga piłki ręcznej zagości w Łomży

W tym tygodniu Filharmonia Kame-
ralna im. Witolda Lutosławskiego 
w Łomży zaprasza na aż 2 koncerty 
w ramach 21. Międzynarodowego 
Festiwalu Kameralistyki „Sacrum et 
Musica”.

W środę 3 września 2025 
o godzinie 19:00 w foyer FKWL, 
zainaugurujemy nowy cykl kon-
certów w ramach festiwalu Sa-

crum et Musica. Będzie to kon-
cert przy świecach, podczas 
którego wystąpi włoski pianista 
Antonio di Cristofano. Muzy-
ce będą towarzyszyły recytacje 
w wykonaniu księdza Tomasza 
Chludzińskiego. 

Natomiast w niedzielę 7 
września 2025 o godzinie 19:45 
w Kościele pw. Krzyża Świętego 

w Łomży wystąpi włoski klar-
necista CLAUDIO MANSUT-
TI, któremu będzie towarzyszyć 
Elbląska Orkiestra Kameralna 
pod batutą włoskiego dyrygenta 
VITO CLEMENTE. Wstęp wol-
ny na wszystkie festiwalowe kon-
certy.

Antonio di Cristofano wystę-
puje jako solista i kameralista na 

całym świecie, m.in. od Europy, 
przez obie Ameryki i południo-
wą Afrykę, aż po Chiny. W 2006 
roku debiutował w Carnegie 
Hall w Nowym Jorku, natomiast 
w 2007 – w Konzerthaus i Mu-
sikverein Goldener Saal w Wied-
niu. Niezwykle często zasiada 
w jury międzynarodowych kon-
kursów pianistycznych na całym 
świecie.

Więcej informacji o koncer-
cie 3 września 2025:

https://filharmonia.lomza.
pl/wydarzenie/koncert-przy-
-swiecach-1-sacrum-et-musi-
ca-2025/

Claudio Mansutti Jako solista 
występował z czołowymi orkie-
strami w Europie oraz Korei Po-
łudniowej, Chinach i Tajlandii. 
Regularnie współpracuje z Berli-
ner Philarmoniker String Quin-
tet. Wystąpił również w presti-
żowej Carnagie Hall w Nowym 
Jorku. Jest lauretami wielu na-
gród w międzynarodowych kon-
kursach muzyki kameralnej.

Vito Clemente wielokrotnie 
dyrygował orkiestrami w całej 
Europie, Azji, obu Amerykach 
oraz Afryce. Jest dyrektorem ar-
tystycznym i muzycznym Traetta 
Opera Festival, Japan Apulia Fe-
stival w Tokio, Tokyo Academy 
of Music i Idea Graphics Musical 
Edition USA w Nowym Jorku. 
Zwycięzca wielu konkursów dy-
rygenckich.

Elbląska Orkiestra Kameral-
na to prawdziwa wizytówka kul-
turalna Elbląga i muzyczna per-
ła o międzynarodowej renomie. 
Orkiestra wielokrotnie brała 
udział w prestiżowych wydarze-
niach muzycznych, podczas festi-
wali w Polsce, Niemczech, Moł-
dawii, Estonii, Gruzji, Islandii 
oraz na Słowacji.

Więcej informacji o koncer-
cie 7 września 2025:

https://filharmonia.lomza.
pl/wydarzenie/klasycznie-i-fil-
mowo-sacrum-et-musica-2025/

Koncert przy świecach oraz Muzycznie i filmowo 
w ramach Festiwalu „Sacrum et Musica”
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ZIELEŃ BEZ GRANIC - ARANŻACJA 
I PROJEKTOWANIE OGRODÓW.  Już 
dziś pomyśl o zielonej przestrzeni 
wokół swojego domu. Sklep Dom 

w Ogrodzie. Łomża, ul. Pana 
Tadeusza 11. Tel. 605 789 635.

NIERUCHOMOŚCI
Działki na sprzedaż! 
Dwie działki budowlane w Łomży na uli-
cy Grabowej!
1008m2 – 265 000 zł
1074m2 – 275 000 zł
Zapraszam do kontaktu – 510 639 700

Zamienię mieszkanie w bloku 60m2 win-
da II piętro w Łomży na dom z dopłatą. 
Telefon 507 071 526 

Sprzedam komfortowe mieszkanie w no-
wym budownictwie – idealna lokalizacja! 
Oferuję na sprzedaż przytulne miesz-
kanie o powierzchni 48 m², położone 
w nowoczesnym budynku, tuż naprze-
ciwko Szkoły Podstawowej nr 9. Lokali-
zacja mieszkania jest idealna dla rodzin 
z dziećmi oraz osób ceniących sobie 
bliskość pełnej infrastruktury miejskiej. 
Opis mieszkania: Powierzchnia: 48 m², 
Wyposażenie: Mieszkanie w pełni wypo-
sażone, gotowe do zamieszkania.
Kuchnia: Nowoczesna zabudowa ku-
chenna wraz z urządzeniami AGD – zmy-
warka, lodówka oraz inne niezbędne 
sprzęty.
Stan techniczny: Bardzo dobry, mieszka-
nie w nowym budownictwie – doskonały 
stan techniczny i estetyczny. Dodatkowe 
atuty:
Lokalizacja naprzeciwko Szkoły Podsta-
wowej nr 9.
Nowoczesny budynek z zadbaną klatką 
schodową i przyjaznym otoczeniem.
Kontakt: Zainteresowane osoby proszę 
o kontakt wyłącznie telefoniczny pod 
numerem 608 092 997. Proszę nie wysy-
łać SMS-ów – odpowiadam tylko na po-

łączenia telefoniczne.
Zapraszam do kontaktu i obejrzenia 
mieszkania!

Sprzedam mieszkanie 56m2 3 pokoje. 
Ulica Rycerska w Łomży te. 604301864

Wynajmę lokal pod działalność – Łomża, 
ul. Mickiewicza 71, Tel:  508 085 746

Mieszkanie w bloku, do wynajęcia od 
zaraz (2 pokoje, kuchnia, łazienka) nr Tel: 
511 599 670

Wynajmę mieszkanie w domu jednoro-
dzinnym oraz pomieszczenie do działal-
ności gospodarczej , parter na ulicy zdro-
jowej. Tel: 660 699 519

sprzedam działkę 2ha10a z warunka-
mi zabudowy, okolice Łomży, Siemień 
Nadrzeczny, blisko Narwii, woj. podlaskie 
nr tel: 512 807 562

Sprzedam mieszkanie własnościowe 
60,78 m2 w Łomży przy ul Reymonta 5. 
Trzy pokoje z kuchnią. Tel.  506 384 958.

Sprzedam grunt o pow. 15,5 ha w tym 
4 ha lasu, 8,5 ha łąki i pastwisko poło-
żone pomiędzy rzeka Narew i starorze-
czem w obrębie geodezyjnym Czartoria 
w gminie Miastkowo - powiat łomżyński. 
Tel. 797 523 122, 508 228 948.

Sprzedam działkę rereacyjnĄ 800 m2 
z domkiem 30 m2 w Balikach, domek 
ocieplony. Tel. 600 620 678

USŁUGI REMONTOWO-BUDOWLANE
Usługi dekarskie- 
Perfekt dach: po-
krycia dachowe, 
wymiana konstrukcji 
dachowych, kominy z klinkieru, podbit-
ki, montaż okien dachowych i włazów, 
materiały. Łomża, Boguszyce 17, Łukasz 
Just. Tel. 508 637 509.

IWBUD Iwona Wiśniewska wypożyczal-
nia sprzętu budowlanego i ogrodni-
czego: -młoty wyburzeniowe i inne -za-
gęszczarki –rusztowania, piły spalinowe 
- kosiarki, wykaszarki do trawy, areator 
- sprzęt rolniczy Łomża, ul. Nowogrodzka 
44B. Tel. 600 011 914.

ZIBI Zbigniew Gierwatowski. Usługi wy-
kończeniowe: profesjonalne układanie 
płytek łazienkowych, malowanie i szpa-
chlowanie, układanie paneli, tapetowa-
nie oraz przeróbki hydrauliczne. Duże 
doświadczenie w branży. Tel. 606 880 
197.

Usługi wykończeniowe-Zibi - Zbigniew 
Gerwatowski układanie płytek w łazien-
kach, malowanie, szpachlowanie, ukła-
danie paneli, tapetowanie oraz prze-
róbki hydraulicze . Duże doświadczenie 
w branży tel. 606 880 197

Usługi hydrauliczne PLUMBER 
Sobociński Sławomir:  

instalacje CO, instalacje  
wodno-kanalizacyjne, montaż 

urządzeń sanitarnych,  
kotłowanie (olejowe, gazowe, 

węglowe), kolektory słoneczne,  
pełen zakres usług.  

Tel. 516 376 389.

DOM
EDWAL: meble na zamówienie. Projekt gra-
tis. Tel. 86 218 79 53, 601 804 117. 

USŁUGI FINANSOWE
E-dyt biuro rachunko-
we, Edyta Sokołowska 
- twoja pewność w roz-
liczeniach z Urzędem 
Skarbowym i ZUS. 
Zapraszamy: NOWY ADRES Łomża, ul. 
Nowogrodzka 155 d. Tel. 862 173 474,  
606 728 258. 

USŁUGI RTV-AGD 
Serwis agd naprawa ekspresów do kawy, 
ul. B.Prusa 14 lok 74 telefon kontaktowy 
789 762 190. 

Zakład usługowy RTV – Marek Brzeziak 
ul. Wojska Polskiego 26A, Łomża. Tel. 
862 115 343, 696 884 735. Usługi w za-
kresie naprawy: TV, DVD VCR, KAMERY, 
LAPTOPY, MONITORY KOMPUTERO-
WE I INNE oraz montaż anten TV i SAT. 
www.brzesiakrtv.pl 

SALE WESELNE, USŁUGI WIDEOFILMOWANIE, 
ZESPOŁY MUZYCZNE 
Fotografia ślubna, portretowa i oko-
licznościowa. rafallesicki.com. Tel. 600 
455 252. 

Wesela, imprezy okolicznościowe, muzy-
ka romska. Gra, śpiewa i tańczy ,,Dżudli”. 
Gwarancja dobrej zabawy. Tel. 698 621 
178. 

MOTORYZACJA 
AUTOZŁOMOWANIE, SKUP AUT DO DE-
MONTAŻU, ODBIÓR U KLIENTA. DOBRE 
CENY. 18-400 Grzymały k. Łomży. Tel. 602 
259 306, 734 857 500. 

Elektromechanika samochodowa. Kom-
pleksowy serwis klimatyzacji, nabijanie, 
odgrzybianie, sprawdzenie szczelności. 
Stara Łomża p/sz., ul. Akacjowa 5. Tel. 518 
362 426.

Sprzedam Skodę Octavię kombi 1,9 TDI 
z 2006 roku. Bogate wyposażenie w do-
brym stanie. Tel. 604 525 561.

Skup aut - najlepsze ceny w regionie 
wszystkie marki, odbiór lawetą. Kupię 
twoje auto także bez OC, przeglądu oraz 
uszkodzone. Tel. 791 824 326.

Sprzedam Nissan Qashqai, rok 2009, 
benzyna, kamera cofania, składane lu-
sterka, dach panoramiczny. 
Tel: 793 692 086

Skup aut – najlepsze ceny w regionie, 
wszystkie marki, odbiór lawetą. Kupimy 
Twoje auto także bez OC, przeglądu oraz 
uszkodzone. Tel: 791 824 326

Sprzedam części samochodowe VW 
GOLF II 1,6 kat Tel 696 904 345

Skoda OCTAVIA – TOUR, rok 2012, poj 1,6 
+ LPG. Pierwszy właściciel, przebieg  187 
tys. cena 25 000 zł. 

Opel CORSA rok 2014, poj 1400 , przebieg  
106 tys. , cena 23 000 tel : 604 301 864 

Sprzedam Toyotę Yaris z 2019 roku,poj. 
1545 120 KM, przebieg 52 tys. oraz przy-
czepa lekka syland 2004 rok, przyczepa 
ciągnikowa Autosan rok pr. 1987. Tel. 795 
417 299.

Sprzedam oryginalne części do samocho-
du VW Golf II 1,6 KAT. Tel. 696 904 345.

PRACA
Zatrudnię pracownika biurowego 
z doświadczeniem.  Dobra znajomość 
programów  pakietu Microsoft Offi-
ce. Piekarnia Piątnica, ul. Stawiskow-
ska 53b,  tel.862191334, 602 490 563,  
piekarnia.piatnica@op.pl

ZDROWIE/ URODA 
Specjalista foniatra-otolaryngolog Lilian-
na U. Lechowicz. Tel. 086 218 22 29, 604 
504 694. 

Zabierz rodzinę bądź przyjaciół  
do przytulnego domku  

w Balikach. „Domek u Zosi”. 
Tel. 501 627 081.

RÓŻNE/SPRZEDAM
Sprzedam 25 bel sianokiszonki- 150 zł 
sztuka, ładowacz Cyklop - 5 tys. zł, Ursus 
C-330 M z 1990 roku, stan bdb 32 tys. zł. 
Separator komórek somatycznych  - 7 
tys. zł. Tel. 515 830 196.

Serwis domowy. Drobne naprawy: malo-
wanie, szpachlowanie, drobne usługi  hy-
drauliczne, elektryczne. Tel. 694 013 539, 
452 648 409.

Drobne naprawy, malowanie, szpachlo-
wanie, usługi elektryczne i hydrauliczne, 
glazura i terakota. Tel. 452 648 409 lub 
694 013 539.

Usługa Badanie instalacji elektrycznych 
budynku- badanie elektryczne 5-letnie. 
Marek Modzelewski tel. 533 550 051

Sprzedam las do wycięcia 
tel. 888 417 413

Sprzedam gospodarstwo rolne lub wy-
dzierżawię, 9 km od Łomży oraz wydzier-
żawię działkę pod pole namiotowe na 
mazurach. Okolice Pisz- Orzysz. Tel. Kon-
taktowy: 727490070

tel. 503 010 038

OGLĄDAJ  NA  140  KANALE

100-letnia tradycja zobowiązuje
ul. M.C. Skłodowskiej 1 Łomża
ul. Sikorskiego 27  Łomża
ul. Sienkiewicza 2 Łomża
ul. Bernatowicza 6 Łomża
ul. Kołłątaja 1A/17  Łomża
ul. Przykoszarowa 22 Łomża
ul. Stacha Konwy 11 Łomża
ul. Wyszyńskiego 4D Zambrów
ul. Wojska Polskiego 31 
Zambrów

BIURO REKLAMY :: ZADZWOŃ 86 216 74 44
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Zegarmistrz  Zegarmistrz  
– Stary Rynek 13.  Zapraszam  – Stary Rynek 13.  Zapraszam  

poniedziałek – piątek  poniedziałek – piątek  
9.00 – 17.00.  9.00 – 17.00.  

Sobota  Sobota  
10.00 – 14.00.10.00 – 14.00.

Wasz  Wasz  
Zegarmistrz  Zegarmistrz  

od 1981 rokuod 1981 roku

W Zespole Szkół Technicznych 
i Ogólnokształcących nr 4 odbyła się 
uroczystość wręczenia aktów na-
dania awansu zawodowego nauczy-
ciela mianowanego. Takie dokumen-
ty, z rąk prezydenta Łomży Mariusza 
Chrzanowskiego, jego zastępcy An-
drzeja Stypułkowskiego oraz prze-
wodniczącego Rady Miejskiej Łomży 
Wiesława Grzymały odebrało 43 na-
uczycieli z łomżyńskich szkół.

Uroczystość miała podniosły 
charakter i była wyrazem uznania 
dla pracy i zaangażowania lokal-
nych pedagogów. 

– Gratuluję Państwu osią-
gnięcia kolejnego szczebla awan-
su zawodowego. To sukces, który 
wymagał nie tylko ogromnej pra-
cy, ale też determinacji i czasu, 
często kosztem życia prywatne-
go. Dziękuję za Państwa zaanga-

żowanie, za pasję, z jaką wykonu-
jecie swoją misję i za wpływ, jaki 
macie na kształtowanie młodego 
pokolenia – powiedział Prezy-
dent Mariusz Chrzanowski.

- Gratuluję wszystkim awan-
sowanym nauczycielom. To do-
wód Waszego profesjonalizmu, 
zaangażowania i pasji, którą co-
dziennie przekazujecie uczniom 
– przekazał Wiesław Grzymała, 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Łomży.

Awans na nauczyciela miano-
wanego to jeden z kluczowych 
etapów w rozwoju zawodowym 
każdego pedagoga pracującego 
w polskim systemie oświaty. Jest 
to formalne wyróżnienie, któ-
re potwierdza zdobycie przez 
nauczyciela określonych kwa-
lifikacji, doświadczenia oraz 
umiejętności niezbędnych do 

skutecznego na-
uczania i pracy 
z uczniami.

- Odebranie 
aktu nadania awan-
su zawodowego 
to dla mnie   nie 
tylko potwierdze-
nie moich kompe-
tencji i doświad-
czenia, ale także 
symbol odpowie-
dzialności, jaką 
przyjmuję wobec 
uczniów, współ-
p r a c o w n i k ó w 
i całej społeczno-
ści szkolnej – mó-
wiła Barbara Za-
remba, nauczyciel 
współorganizujący 
proces kształcenia 
w Szkole Podsta-

wowej nr 7.   
- Awans ten zobowiązuje 

mnie do jeszcze większej dba-
łości o wysoki poziom naucza-
nia, wdrażania nowoczesnych 
metod pracy oraz dzielenia się 
wiedzą i doświadczeniem z in-
nymi nauczycielami. Wierzę, że 
moje zaangażowanie przełoży 
się bezpośrednio na lepsze efek-
ty kształcenia – większą mo-
tywację uczniów, ich sukcesy 
edukacyjne oraz rozwój kompe-
tencji potrzebnych we współcze-
snym świecie –   podkreśliła Jo-
anna Dziekońska, nauczycielka 
w Szkole Podstawowej nr 2. 

Uroczystość była także okazją 
do spotkania środowiska oświa-
towego i wspólnego świętowania 
sukcesu zawodowego, który ma 
realny wpływ na jakość edukacji 
w mieście.

Lista nauczycieli:
1. Bartosiewicz Karolina - 

Szkoła Podstawowa Nr 10 - na-
uczyciel współorganizujący pro-
ces kształcenia;

2. Bogdańska Agnieszka - 
Przedszkole Publiczne Nr 8 - wy-
chowanie przedszkolne;

3. Bogusz Magdalena - Szkoła 
Podstawowa Nr 7 - wychowanie 
przedszkolne; 

4. Brzóska Wioleta - Szkoła 
Podstawowa Nr 9 - nauczyciel 
współorganizujący proces kształ-
cenia;

5. Choińska Marta - Szkoła Pod-
stawowa Nr 10 - nauczyciel współ-
organizujący proces kształcenia;

6. Chrząstowska Ewa - Przed-
szkole Publiczne Nr 8 - wycho-
wanie przedszkolne;

7. Czapiewska Ewa - Przed-
szkole Publiczne Nr 8 - wycho-

wanie przedszkolne;
8. Darmetko Monika - Szko-

ła Podstawowa Nr 1 - nauczyciel 
współorganizujący proces kształ-
cenia;

9. Dziekońska Joanna - Szkoła 
Podstawowa Nr 2 - wychowanie 
przedszkolne;

10. Flaga Dorota - Szkoła 
Podstawowa Nr 4 – matematyka, 
chemia;

11. Gałczyk Paweł - Bursa 
Szkolna Nr 1 w Łomży - wycho-
wawca;

12. Grabowska Milena - 
Szkoła Podstawowa Nr 10 – wy-
chowanie fizyczne;

13. Izdebska Agnieszka - Ze-
spół Szkół Specjalnych Nr 8 - wy-
chowanie przedszkolne;

14. Jankowska Edyta - Szkoła 
Podstawowa Nr 10 - wychowanie 
przedszkolne;

15. Jasionek Martyna Anna 
- III Liceum Ogólnokształcące – 
informatyka, matematyka;

16. Jastrzębska Anna - Szko-
ła Podstawowa Nr 5 - nauczyciel 
współorganizujący proces kształ-
cenia;

17. Kozikowska Renata - Ze-
spół Szkół Technicznych i Ogól-
nokształcących Nr 4  - matematy-
ka, chemia;

18. Kryjak Agnieszka - Przed-
szkole Publiczne Nr 14 - wycho-
wanie przedszkolne;

19. Kryńska Magda - Zespół 
Szkół Specjalnych Nr 8  w Łomży 
- funkcjonowanie osobiste i spo-
łeczne;

20. Krystowczyk Beata - 
Szkoła Podstawowa Nr 10 - wy-
chowanie przedszkolne;

21. Kuczyńska-Łada Kinga - 
Szkoła Podstawowa Nr 9 - peda-

gog specjalny;
22. Leszczyńska Ewelina - 

Szkoła Podstawowa Nr 2   - edu-
kacja wczesnoszkolna;

23. Liżewska Joanna - Zespół 
Szkół Weterynaryjnych i Ogól-
nokształcących Nr 7 w Łomży - 
psycholog;

24. Mieczkowska Małgorzata 
- Szkoła Podstawowa Nr 4 - na-
uczyciel współorganizujący pro-
ces kształcenia;

25. Niksa Ewa - Przedszko-
le Publiczne Nr 4 z Oddziałami 
Integracyjnymi - wychowanie 
przedszkolne;

26. Niksa Renata - Szkoła 
Podstawowa Nr 2   - nauczyciel 
świetlicy i edukacji wczesnosz-
kolnej;

27. Pardo Klaudia Beata - 
Przedszkole Publiczne Nr 14 - 
wychowanie przedszkolne;

28. Podsiadło Eliza - Szkoła 
Podstawowa Nr 9 -  terapeuta pe-
dagogiczny;

29. Popkowska Małgorzata 
- Szkoła Podstawowa Nr 1 - na-
uczyciel współorganizujący pro-
ces kształcenia;

30. Rainko Katarzyna - Ze-
spół Szkół Technicznych  i Ogól-
nokształcących Nr 4  - religia;

31. Rokuszewska Małgorzata 
- Szkoła Podstawowa Nr 1- wy-
chowawca świetlicy;

32. Różańska Daria - Szko-
ła Podstawowa Nr 1 - nauczyciel 
współorganizujący proces kształ-
cenia;

33. Sachmacińska Anna - Ze-
spół Szkół Specjalnych Nr 8 - wy-
chowanie przedszkolne;

34. Sutkowska Ewelina - 
Szkoła Podstawowa Nr 1 – przy-
roda, biologia, chemia;

35. Szczepkowska Monika 
Olga - Szkoła Podstawowa Nr 4 
- nauczyciel współorganizujący 
proces kształcenia;

36. Śliwka Monika - Przed-
szkole Publiczne Nr 4z Oddziała-
mi Integracyjnymi - wychowanie 
przedszkolne;

37. Tomczuk Anna   - Szko-
ła Podstawowa Nr 1 – historia, 
WOS;

38. Topczewska Sylwia - Ze-
spół Szkół Technicznych i Ogól-
nokształcących Nr 4 - chemia;

39. Tułowiecka Monika - Ze-
spół Szkół Specjalnych Nr 8 - wy-
chowanie przedszkolne;

40. Wierzbowska Joanna - 
Szkoła Podstawowa Nr 5 -   na-
uczyciel współorganizujący pro-
ces kształcenia;

41. Wiśniewska Irena - Szkoła 
Podstawowa Nr 2 - nauczyciel współ-
organizujący proces kształcenia;

42. Wołowicz Paulina - Przed-
szkole Publiczne Nr 10 - wycho-
wanie przedszkolne; 

43. Zaremba Barbara - Szko-
ła Podstawowa Nr 7 - nauczyciel 
współorganizujący proces kształ-
cenia.

43 nauczycieli odebrało akty nadania awansu 
zawodowego nauczyciela mianowanego
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Przed tygodniem informowaliśmy 
o tym, że nowym dyrektorem sporto-
wym Olimpii Zambrów został Maciej 
Makuszewski. Na pierwsze transfe-
rowe bomby klubu długo czekać nie 
musieliśmy. W minionym tygodniu 
Olimpia poinformowała o zakontrak-
towaniu dwóch bardzo głośnych na-
zwisk.

Znany w całym polskim śro-
dowisku piłkarskim Maciej 
Makuszewski rozpoczął swoją 
pracę w Zambrowie z wysokie-
go C. Były reprezentant Polski 
jest w Olimpii odpowiedzialny 
przede wszystkim za ruchy ka-
drowe i transfery, a w minionym 
tygodniu klub poinformował 
o zatrudnieniu dwóch bardzo ja-

kościowych zawodników. Do Za-
mbrowa ściągnięty został przede 
wszystkim Marcel Gąsior. Za-
wodnik jeszcze przed momen-
tem reprezentował barwy eks-
traklasowego Motoru Lublin, 
w którym występował przez 3 
pełne sezony. 31-latek do Olim-
pii na pewno wniesie ogrom-
ne doświadczenie, bo przecież 
w swoim CV ma on 4 spotkania 
na najwyższym poziomie rozgry-
wek w Polsce, ale również aż 199 
meczów w Betclic 1. Lidze. Na 
pierwsze trafienie Gąsior nie ka-
zał z resztą kibicom długo czekać, 
bo wpisał się on na listę strzelców 
już w swoim debiucie, kiedy to 
Olimpia pokonała Ruch Wysokie 
Mazowieckie 1:0. Kilka dni póź-

niej klub z Zambrowa poinfor-
mował także o zatrudnieniu uta-
lentowanego Kamila Alexandra 
Mosionka. Młody zawodnik jak 
dotychczas szlifował swoje umie-
jętności między innymi we Wło-
szech, bo jego ostatnim klubem 
była znana Salernitana. Wcze-
śniej 19-letni zawodnik występo-
wał również w młodzieżowych 
drużynach portugalskiej drużyny 
Estoril. Olimpia Zambrów doko-
nuje zatem bardzo głośnych ru-
chów transferowych, które mają 
pomóc zespołowi w awansie do 
Betclic 3. Ligi. Jak na razie zespół 
zajmuje pozycję lidera w IV li-
dze podlaskiej i po 5 rozegranych 
spotkaniach ma na koncie kom-
plet 15 punktów!

Pozostajemy w Zambrowie, ale zmie-
niamy dyscyplinę sportu. W tę sobotę 
odbył się tam bowiem nocny bieg, 
którego celem była pomoc lokalnemu 
domowi dziecka. Impreza cieszyła się 
sporym zainteresowaniem, a chęt-
nych do sprawdzenia swoich umiejęt-
ności nie zabrakło.

Firma OstroVit była głów-
nym organizatorem Nocnego 
Biegu w Zambrowie, który wią-
zał się z pomocą lokalnemu do-

mowi dziecka. Chętni do wystar-
towania w zawodach uczestnicy 
zobligowani byli do wpłacenia 49 
zł, a zebrana przez organizatorów 
kwota została przeznaczona na 
pomoc Centrum Obsługi Placó-
wek Opiekuńczo - Wychowaw-
czych w Zambrowie. W sumie 
chętnych biegaczy było aż 212, 
a przyjechali oni do Zambrowa 
z bliższych i dalszych miejscowo-
ści. Mogli oni wystartować w bie-
gu na 5km, oraz na 10km. Na ry-

walizację na krótszym dystansie 
zdecydowało się 141 chętnych, 
zaś w biegu na 10km wystartowa-
ło łącznie 71 zawodników. Same 
zmagania rozpoczęły się w sobo-
tę o godzinie 21:30, a na mecie 
dla zwycięzców konkretnych ka-
tegorii czekały nagrody w posta-
ci pucharów, oraz upominków od 
organizatora imprezy. Wszystkim 
uczestnikom gratulujemy i oczy-
wiście wspieramy podobne ini-
cjatywy!

Zamiast spać… biegali w Zambrowie

Sensacyjne ruchy 
transferowe Olimpii

ŁKS Łomża w minionym tygodniu zde-
cydowanie nie narzekał na brak zajęć. 
Podopieczni Marcina Sasala w środę 
byli w Płocku, a w sobotę rozegrali 
u siebie kolejne ligowe spotkanie. Już 
za tydzień na ulicy Zjazd 18 dojdzie 
natomiast do jednego z najciekaw-
szych kibicowsko meczów sezonu. Do 
Łomży przyjedzie bowiem Olimpia 
Elbląg!

ŁKS Łomża w minioną środę 
doznał pierwszej porażki w sezo-
nie 2025/26. Wyrównany i spe-
cyficzny mecz z Wisłą II Płock 
na sztucznej murawie zakoń-
czył się zwycięstwem miejsco-
wych 2:1. Ekipa Marcina Sasala 
nie musiała jednak długo czekać 
na okazję do powrotu na odpo-
wiednie tory. W sobotę do Łom-
ży przyjechała Broń Radom, 
z którą Biało-Czerwoni zwy-
ciężyli 2:0. Mecz do ostatnich 
minut trzymał w napięciu, ale 
ostatecznie bramki Antkowia-
ka i Dzięgielewskiego pozwoli-
ły zgarnąć 3 oczka. ŁKS Łomża 

po wspomnianej wiktorii zamel-
dował się na 2. miejscu w tabeli 
i ma dokładnie tyle samo punk-
tów co prowadząca Ząbkovia 
Ząbki. Już w najbliższą sobotę 
na ulicy Zjazd 18 w Łomży doj-
dzie natomiast do jednego z naj-

większych ligowych hitów. Tego 
dnia w gości przyjedzie Olim-
pia Elbląg, a więc drużyna, któ-
ra w poprzednim sezonie wystę-
powała na centralnym poziomie 
rozgrywek. Spotkanie zapowia-
da się szczególnie ciekawie dla 

kibiców, którzy mobilizują się do 
przyjścia na stadion. Fani ŁKS-
-u Łomża prężnie działają, aby 
zachęcić jak największą ilość lu-
dzi do oglądania meczu na żywo. 
Z drugiej strony kibice Olimpii 
wypuścili nawet specjalną pio-
senkę, której celem jest zaprosze-
nie sympatyków do wyjazdu do 
Łomży. Atmosferę piłkarskiego 

święta da się zatem wyczuć już 
na kilka dni przed meczem. Jako 
redakcja Gazety Narew również 
zachęcamy wszystkich do przyj-
ścia na stadion i wspierania ŁKS-
-u w walce o ligowe punkty. 

Prestiżowe spotkanie ŁKS-
-u Łomża z Olimpią Elbląg już 
6. września 2025 roku o godzinie 
15:00!

Zbliża się piłkarski hit na Z18
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